





# ACTIVITATEA DE BURE ORGANIZATĂ PENTRU ÎNĂPTURAREA SARCINILOR ECONOMICE

**Sondajul Șcintei**  
in actualitatea  
economică

## CARE ESTE STADIUL REALIZĂRII PLANULUI?

### AZI, JUDEȚELE BACĂU ȘI DÎMBOVIȚA

In spiritul sarcinilor subliniate la recenta plenară a C.C. al P.C.R., este necesar ca săptămânile și lunile care urmează să fie transformate profund, în fiecare întreprindere, sector și ramură a economiei și în fiecare județ, într-o perioadă a rezultatelor maxime în producție, pentru ca planul pe 1987 să fie îndeplinit integral, la toți indicatorii cantitativi și calitativi. Cu atât mai mult se impune să se acționeze în acest sens în acele întreprinderi și județe unde realizările de până acum la anumite produse absolut necesare economiei naționale sau pentru export nu se situează la nivelul prevederilor.

In continuarea sondajului „Șcintei” pe această

temă de mare actualitate în economie, redacția a adresat unor secretari ai comitetelor județene de partid următoarele întrebări:

- 1) Care este, după primul trimestru din acest an, stadiul realizării planului la producția fizică?
- 2) La ce produse există rezanțe și din ce cauze?
- 3) Ce măsuri s-au luat pentru mai buna organizare a muncii și recuperarea rămănelor în urmă?
- 4) Ce probleme considerați că trebuie neîntârziat rezolvate de centralele și ministerele de resort pentru recuperarea grăbnică a rezanțelor, pentru realizarea integrală a planului la producția fizică?

### „ACȚIONAR HOTĂRIT PENTRU RECUPERAREA TUTUROR RESTANȚELOR”

Nicolai Buduzog, secretar al Comitetului județean Bacău al P.C.R.:

1. Ca urmare a măsurilor întreprinse de organele și organizațiile de partid, de comitetele oamenilor muncii, în primul trimestru al anului, 60 întreprinderi au realizat o producție-mărfă suplimentară în valoare de 221 milioane lei, iar 13 unități au livrat partenerilor externi, peste prevederile planului, produse în valoare de aproape 8 milioane lei. Au fost livrate suplimentar aproape 100 tone utilaje tehnologice pentru industria chimică, 2.800 tone toluen, 700 tone oxane de asamblare, 6.600 metri cubi cherestea, 6.000 perechi de încălțăminte și alte produse necesare la intern și pentru export. Trebuie spus însă că prevederile planului pe primul trimestru pe județ nu au fost îndeplinite la producția-mărfă, producția fizică și export. Rămănelor în urmă se datorează atât unele greutăți determinate de condițiile meteorologice din primele luni ale anului și nerespectării obligatiilor contractuale de către unii furnizori, cât și unor cauze subiective, generate de propria noastră activitate: organizarea necorespunzătoare a muncii, neeficiența completă

a timpului de lucru, unele deficiențe în organizarea și desfășurarea activității profesionale, slaba activitate politică și educativă desfășurată de unele organe și organizații de partid.

2. Dintre neajunsurile manifestate în această perioadă s-au amintit în primul rând slaba preocupare a conducătorilor unor unități pentru asigurarea parametrilor din proiect la cele 17 secții și instalatii în stare de funcționare în funcțiune, cum sînt cele din cadrul Combinatelor petrochimice Borzești, de îngrășăminte chimice Bacău, de prelucrare a lemnului Comănești. Aceasta a condus la nerealizarea unor importante cantități de produse fizice și indicatoarea de eficiență. O altă cauză a nerealizării planului o constituie neîncrederea în consumurile specifice normale la un mare număr de produse. Îndeosebi la energia electrică pentru producerea acetiului și sodiei caustice la Combinatul petrochimic Borzești, la amoniac pentru fabricarea ureei la Combinatul de îngrășăminte chimice Bacău, la coac pentru elaborarea fontelor la întreprinderea metalurgică. Se menționează, de asemenea, și nermeticitatea în realizarea și livrarea producției la export în unele întreprinderi, ceea ce a condus la așchierarea mijloacelor de transport în ultimele zile ale lunii martie, crearea unor stocuri mari de produse nevândute în intraproducție și în baza de export.

3. Pentru atingerea parametrilor proiectați la toate obiectivele noi de investiții s-au stabilit gradele de realizare și responsabilități precise, astfel încît în acest trimestru să încheidăm toate neajunsurile în acest domeniu. Ne preocupăm în același timp de modernizarea și ridicarea performanțelor tehnice, cu ocazia vizităților și reparatiilor tuturor mijloacelor, utilajelor și instalațiilor din întreprindere. În vederea reducerii consumurilor specifice, am organizat o echipă de specialiști compusă din activiști de partid care analizează concret, la fața locului, cauzele care conduc la depășirile exagerate la unele produse. Un prim rezultat pozitiv l-am înregistrat în acest sens la Combinatul petrochimic Borzești, unde, datorită aplicării măsurilor imediate, consumul de energie electrică a scăzut cu 217 kWh pe tona de izomer și cu 44 kWh pe tona de leste electrolitică, iar consumul de energie termică s-a diminuat simțitor atât la complexul de oxidare catalitică, cât și la formarea catalitică, cât și la

## Lucrările agricole de primăvară — desfășurate exemplar!

### MUREȘ: Pentru o producție medie de 60 tone sfeclă de zahăr la hectar

În unitățile agricole din județul Mureș se cultivă 12.000 hectare cu sfeclă de zahăr. Însămînțarea acestei plante tehnice se desfășoară pe un front larg. Pînă în seara zilei de 5 aprilie, sîmînța a fost încorporată în sol pe mai bine de 9.000 hectare. De altfel, în cooperativile agricole Mureșeni, Nazna ș.a., sîmînțul sfeclei de zahăr s-a încheiat.

O atenție deosebită se acordă calității lucrărilor, care, în final, să asigure realizarea obiectivului stabilit: obținerea pe județ a unor producții medii de 60 tone la hectar. În acest scop, am reținut, în toată această perioadă, că experiența cooperativelor agricole Șulaia de Cîmpie și Mureșeni, care au obținut producții medii de peste 60.000 kg sfeclă de zahăr la hectar, a fost larg popularizată în vederea însușirii și aplicării ei, încă din această primăvară.

Preocuparea pentru aplicarea acestei experiențe am regăsit-o în multe unități cultivatoare. O imagine edificatoare despre modul responsabil în care se acționează în aceste zile în județul Mureș ne-au oferit-o cooperatorii și mecanizatorii din unitățile Consiliului agroindustrial Iernut, unde sfecla de zahăr va ocupa o suprafață de 870 hectare. Aici reținem amănunțit că pentru realizarea producției medii de 60.000 kg sfeclă de zahăr la hectar, la care s-au angajat în acest an cooperatorii și mecanizatorii, fiecare hectar destinat sfeclei de zahăr a fost fertilizat cu cîte 50 tone îngrășăminte organice. În cooperativile agricole Cîmpie, Iernut, Sălcuț, Cucerdea, Cucl, se luca de zor la pregătirea terenului și sîmînța. Tîndu-se seama de configurația specifică a terenului, pentru a realiza economii de carburant și pe unitatea de suprafață, la pregătirea terenului se acționa cu agregate complexe, iar pe terenurile cu pîntec foarte afînat, concomitent cu aceste operații, se executa, la aceeași trecere, și o lucrare de tăvălugire. Aici, ca peste tot în unitățile

### VRANCEA: Moduri diferite de a privi calitatea lucrărilor

— Sîmînța de floarea-soarelui, pe care acum o punem în sol, a fost aleasă la masă, bob cu bob — ne spune inginerul Dumitru Nicolae, șeful fermei de la Cooperativa agricolă Străoane, județul Vrancea; este o sîmînță bună și fiecare bob trebuie așezat cu grîiță la adîncimea prevăzută. De aici pornește rodul, de la sîmînță.

— Cu alte cuvinte, este vorba de calitatea lucrărilor.

— Da, însă aceasta nu se asigură cu jumătăți de măsură. Așa se face că, din zori și pînă seara, străbat cu pasul în urma semănătorilor kilometri și kilometri de drum.

— Ne-am oprit asupra acestui episod de muncă ce ilustrează grîița acordată calității lucrărilor de semănare. Iar ceea ce trebuie remarcat este faptul că asemenea preocupări pot fi constatate și în multe alte unități agricole din județ.

— În felul acesta s-a înțeles să se lucreze și la I.A.S. Măreșelii. Aici, suprafețele prevăzute a se cultiva cu boareag, lucerna, sfeclă de zahăr au fost însămînțate în totalitate, mijloacele de lucru fiind concentrate la sîmînțatul florii-soarelui. De altfel, pe mai bine de jumătate din cele 400 hectare destinate acestui culturi, lucrările s-au încheiat. La ferma nr. 9,

condusă de inginerul Nicolae Chicos, mecanizatorii și agronomii, află alături de ei, verifică cu atenție atât sîmînțele, cât și sîmînța.

Sirul exemplorilor bune destigă că nu se oprește aici. El poate fi întregit și de faptul că, pe ansamblul județului, mazărea, ovăzul, boareagul, lucerna, cartofii de vară au fost semănate în totalitate, iar 58 la sută din terenurile destinate sfeclei de zahăr au primit sîmînța.

— În unele cazuri s-au impus corecturi la acele lucrări care au venit în contradicție cu regulile prevăzute. Pe o solă aparținînd C.A.P. Tîfleşti, nu departe de locul unde se luca pe terenurile Cooperativelor agricole din Străoane, mecanizatorii cu două semănători „așteptau zile mai bune” pentru a intra în brazdă. La C.A.P. Găroafa, la unul din punctele de lucru unde sîmînța a fost semănată în totalitate, erau două tractoare echipate cu grăpă și discuri, în locul combinatoanelor, iar mecanizatorii nu aveau ordin de lucru. La sediul cooperativelor din Vîntorii se completau „situații urgente”, locul specializantului rămînd vacant în timp.

### Dan DRĂGULESCU correspondentul „Șcintei”

### CONSTANȚA: Repede, dar și bine

— Ora 7 dimineața, pe ogoarele cooperative agricole Lumina, județul Constanța. Este ora prului stătețel pentru mecanizatorii care lucrează la pregătirea terenului în două schimburi și ora însămînțării semințelor pentru celalalt. În prealabil, începînd de la ora 6, în tabira de cîmp s-a făcut întreținerea tractoarelor, alimentarea lor, șefii de fermă au jalonat soarele care urmas să fie însămînțate, și s-au înmînat ordinele de lucru. După ce semănătorii intră în brazdă și activitatea de pregătire a terenului a

fost preluată, Alexandru Simion, șeful secției de mecanizare, răzînd ușurat, dar cu ochii tot spre uleiul din cîmp, ne spune: „La propunerea șefilor de fermă, consiliul de conducere al cooperativei a hotărît să lucreze în două schimburi la pregătirea terenului, cu 12 tractoare, creîndu-se astfel avansul necesar de o zi între pregătirea patului germinativ și sîmînțatul. Într-un timp, așeză inginerul șef al consiliului agroindustrial, Constantin Marina, și organizatorul de partid Floarea Teodorescu, să constate de la fața locului dacă treaba merge bine, dacă oamenii au tot ce le trebuie și mai ales dacă este posibil ca a doua zi să poată intra semănătorii la floarea-soarelui.

— Înul și mazărea le terminăm azi. Putem trece la floarea-soarelui, dar nu știu dacă ne ajută și temperatura din sol. Noi sîntem cam aproape de mare și mi se pare cam rece — apreciază șeful secției de mecanizare.

— Nici cel de la Cîmpina nu sînt mai departe de mare și el au început semănatul florii-soarelui spunea inginerul șef al consiliului. Cît privește temperatura din sol, la floarea-soarelui, urmînd ca apoi să intrăm la porumb”.

Ajungem pe ogoarele C.A.P. Cîmpina, unde nu se aștepta să înceapă sîmînțatul florii-soarelui. Aici, 20 hectare erau deja semănate. „Sîmînța, nu spune inginerul șef Costin Rădulescu, am încheiat sîmînțatul sfeclei de zahăr și lucrăm în continuare, în ritm alert, la toate celelalte culturi pentru că timpul este întîrziat, iar condițiile de lucru sînt din ce în ce mai bune. În patru zile vom termina de semănat și cele 210 ha de floarea-soarelui, urmînd ca apoi să intrăm la porumb”.

— Într-o altă zonă a județului, la I.A.S. Cogealac, semănătorii au început să lucreze deja la floarea-soarelui, județul, datorită terenului mai usor și pantelor ce au permis vînturii lui. Ca atare, din cele 400 hectare care trebuie însămînțate în această primăvară, lucrările au fost încheiate la boareag, în pentru ulei și mazăre, iar după ce specialiștii „consultat” terenul de cîteva ori pe zi, pe solul de cîteva zile, au început semănătorii celor 450 hectare de floarea-soarelui. „Ca să putem face față unui volum de lucru atât de mare, într-un timp cât mai scurt, dar și cu cheltuieli minime, ne spune directorul unității, inginer Ștefan Ursu — au fost organizate 47 de agregate complexe, care efectuează două-trei treceri de la început la gîtirea terenului, iar sîmînța se încorporează în sol cu 32 semănători, care sînt dotate și cu echipament de fertilizare”.

— În cheierea acestor secvențe de lucru surprinse pe ogoarele județului Constanța, notăm faptul că, deși însămînțările au început în ziua de 31 martie, mai întîi în unitățile cu teren mai vîntat din zona Hirsova și de pe malul Dunării, lucrările s-au generalizat repede, astfel că pînă în seara zilei de 5 aprilie sîmînța a fost încorporată în sol pe 62.000 hectare.

### George MIHAESCU correspondentul „Șcintei”

### „MAXIMĂ ATENȚIE MĂSURILOR DE MODERNIZARE A PRODUCȚIEI”

Nicolae Ștefan, secretar al Comitetului județean Dimbovița al P.C.R.:

1. În primele trei luni din acest an, în industria județului Dimbovița s-au înregistrat niveluri superioare de producție față de perioada corespunzătoare a anului trecut. În domeniul energiei electrice și a energiei termice, producția a fost înaltă, datorită faptului că, în unele unități s-au aplicat numeroase măsuri tehnico-tehnologice și tehnico-organizatorice, dar pînă în prezent, activitatea de modernizare a proceselor de fabricație, utilizarea mașinilor, utilajelor și timpului de lucru.

2. În ce privește unitățile cu profil metalurgic și de construcții de mașini sînt de menționat, mai întîi greutățile de care acestea le-au întâmpinat pe linia celor baze și alte întreprinderi din țară. Astfel, rezanțele la întreprinderea Electrocenralei Dicoșeni au la origine, într-o măsură însemnată, calitatea necorespunzătoare a cărbunelui, a cărui putere calorifică este cu circa 25 la sută inferioară prevederilor din proiect. Alte efecte negative asupra producției de energie electrică au avut, de aseme-

suații existente în întreprinderi. Separat, analizarea unor lucrări de investiții de către trusturile de antrepriză generale „Energo-construcții” și „Energoimport-export”, evidențiază deficiențele existente în asigurarea pieselor de schimb în cantitățile și la nivelul calitatativ prevăzute, ceea ce implică așchierarea și înlocuirea a părților de schimb pentru instalații și alte materiale. Se mai impune, în acest context, prezicerea că nîl studiile întreprinse de institutul de cercetări pentru petrol și gaze din Cîmpina nu sînt-au dovedit eficiența la scară practică. Acestor neajunsuri li s-au adăugat o serie de deficiențe în organizarea producției și a muncii, precum și aplicarea programelor de organizare și modernizare a proceselor de fabricație, utilizarea mașinilor, utilajelor și timpului de lucru.

3. Analiza săptămînală a modului în care se înfăptuiesc sarcinile economice asigură o bună cunoaștere a

situației existente în întreprinderi, în vederea unei coordonări corespunzătoare a înfăptuirii programelor de organizare și modernizare a proceselor de fabricație, efectuăm asemenea analize în cadrul comitetelor județene de specialitate. De urmărirea și soluționarea problemelor se ocupă împreună cu comitetele de partid și consiliile oamenilor muncii, membrii birourilor comitetelor județene de fabricație, activiștii de partid. Dintre măsurile tehnico-organizatorice de dată recentă menționăm pe cele privitoare la buna pregătire și circulația a fierului vechi, îmbunătățirea organizării în oțelării la Combinatul de oțeluri speciale din Tîrgoviște, care au dus la creșterea producției cu peste 200 tone oțel pe zi, organizarea noilor fluxuri pentru fabricarea armăturilor industriale, și a semifabricatelor forjate pentru racorduri speciale la întreprinderile de utilaj petrolier, participarea unităților din județ, pe baza unui program întocmit împreună cu Ministerul Energiei Electrice, la realizarea pieselor și subsansamblelor de schimb necesare întreprinderii Electrocenralei Dicoșeni, extinderea lucrărilor tehnico-tehnologice în schelele petroliere.

4. O primă problemă este cea a colaborării. Avem în



Amplă concentrare de forțe la pregătirea terenului și sîmînțatul ferma nr. 2 Vizejdea a I.P.I.L.F. „Fructus” Timișoara. Foto: Emerie Robitsek



La C.A.P. Ciocirlița, județul Ialomița se lucrează intens la sîmînțatul florii-soarelui. Foto: A. Papadimitrie

### (Urmare din pag. 1)

afite, ignorate pînă nu de mult, dar extrem de relevante. Bilanțul și inerția termică a clădirilor, sporirea rezistenței termice și, implicit, scăderea coeficientului de transmisie a căldurii în construcții, instalații și conducte au devenit principii curente de lucru, prin care se încearcă plasarea într-o perspectivă controlabilă a acestor nuanțe problematice. Odată cu „umbrii” total de costuri inițiale ale investițiilor, costul la fel de ridicat din perioada de execuție a acestora se integrează acum în timpul vizual al specialiștilor. În S.U.A. și-au făcut apariția „doctorii de caz”, un corp de ingineri desemnați să verifice starea proiectelor termice a tuturor elementelor componente ale clădirilor și instalațiilor, dar mai ales să găsească soluțiile adecvate de combatere a pierderilor de căldură din investiții. Se estimează că, numai pe această cale, într-un viitor apropiat va deveni realitate posibilă economisirea a nu mai puțin de două treimi din importul de țefel al acestor țări. În urma unor studii de specialitate, în Elveția a distigat autoritatea deplină convingerea că pierderile de căldură se află în strînsă conexiune cu calitatea materialelor izolatoare. Și, nota bene, capacitatea redusă a cadrelor din construcții de a demonta oportunitatea unei tehnologii sportive scade simțitor din forța ope-

rativă a acestor preocupări. În sîfîșit, în Marea Britanie, Franța și Suedia, legislația în domeniul proiectelor termice a fost reconsiderată, incluzîndu-se prevederi deosebit de severe pentru realizatorii noilor investiții.

Diferențiate în mod încrent, aceste reorientări de anvergură își lasă, totuși, descriptivă indiscutabilă lor substanță comună: protecția termică nu mai poate „accepta” un loc marginal în structura unei investiții. Dimpotrivă, ea este vitală pentru economisirea în proporție cît mai mare și pe termen lung a energiei în acest domeniu, constituînd, de fapt, mîșchi cheia întregii probleme. În același timp, pună colare a clădirilor, instalațiilor și conductelor tehnologice este strict dependentă de calitatea materialelor utilizate.

Fără discuție, nici costul energetic inițial al investițiilor nu poate rămîne indiferent. În orice împrejurare, acesta exercită o „presiune” asupra fondurilor alocate și a costurilor de investiții, asupra economisirii energiei naționale în ultimă instanță, presiune de care trebuie ținut seama. A fost deci evaluată energia încorporată în diversele materiale, parcurîndu-se întregul drum de la extracția și prelucrarea materiei prime, pînă la transportul și punerea lor în operă pe santier. Estimare nu lipsită de surprize. Scara valorilor, consacrată la un moment dat, fost serios zădărnăcită. Panourile din

beton celular autoclavitizat, betoanele din granuli, vata minerală și alte materiale sînt de cîteva ori mai energo-intensive decît mult controversatul polistiren expandat. Care, în plus, este și cel mai ieftin, mai ușor în greutate și lesne de întreținut. Singura obiecție ce i se poate aduce rezidă în faptul că este produs direct „din hidrocarburi, cu

nici un fel de supradimensionări nejustificate, nu economie cu orice preț a energiei înglobate în materialele izolatoare este determinată pentru reducerea nivelului energetic a investițiilor. Dimpotrivă, folosit mecanic, un asemenea „forțec” nu duce decît la rarefieri și dispariția unor materiale extrem de utile, închinînd acestor

izolații termice, fie subdimensionată, fie deteriorabilă cu ușurință. Materiale noi, moderne, de calitate, cu caracteristici superioare de izolare — acesta este elementul dinamizator într-o strategie pertinentă, desfășurată cu simțul științii și al măsurii, pentru economisirea energiei în investiții! Corolar firesc: preîntîndu-l, producătorii acestor

materiale, cercetătorii, proiectanții și constructorii s-au lansat într-un dialog mult mai activ, în efortul de claritate a edificării armăturii unei colaborări ofensive, situată cu pas înainte de apariția unor noi necesități economice și sociale.

Am trecut pînă acum în revistă preocupări maiore pe care le putem întîlni și în ramura construcțiilor din țara noastră. De altfel, documentele de partid, t o v a r a e u l Nicolae Ceaușescu au subliniat cu stîrnită importanța și necesitatea îmbunătățirii proiectelor termice a construcțiilor, a investițiilor în general, prin producerea și folosirea unei game largi de materiale mo-

derne, de calitate superioară. Faptul că ne-am propus ca, la orizontul anului 1990, majoritatea produselor românești să se alinieze la nivelul exigentelor pe plan mondial, iar unele dintre ele să depășească chiar acest prag, fixează coordonatele unui obiectiv mobilizator, dar realist, în fața industriei de materiale termo, hidro și fonologice. Este adevărat, în ultima vreme, specialiștii și colectivele de cercetători au elaborat numeroase studii privind economisirea energiei în investiții. Sint contribuții valoroase fără îndoială, dar nesistematizate într-o concepție unitară, de largă perspectivă, plasate prea des în sfera teoreticului, aceste lucrări științifice n-au avut ecoul sperat și capacitatea de influențare a activității producătorilor de materiale. De pe santier se primesc, deseori, semnale vizînd lipsa de diversitate și deficiențele calitative ale materialelor de izolații primite. Și într-un caz, și în celălalt, consecințele nu pot fi neglijate.

O diversitate scăzută obligă încrent la folosirea ne rațională a unor materiale, deci la risipă de energie în mod special. Cît despre calitatea necesară, aceasta este asigurată prin utilizarea la folosirea ne rațională a unor materiale, deci la risipă de energie în mod special. Cît despre calitatea necesară, aceasta este asigurată prin utilizarea la folosirea ne rațională a unor materiale, deci la risipă de energie în mod special.

Indiscutabil, industria materialelor de izolații se află în fața marului examen al propriei înnoiri și modernizării. Ce anume izolăm, cât și cum izolăm, cu ce materiale facem acest lucru sînt întrebările elementare de care trebuie pornit, merite să guverneze colaborarea dintre factorii din domeniul investițiilor. Dar, mai ales, să ofere, prin sediul mentării ale punctelor de vedere exprimate și confruntări critice, soluțiile practice de urmat. Numai unificarea preocupărilor între cercetători, proiectanți, constructorii și producătorii de materiale izolatoare, economisirea energiei în investiții, dar și sistematizarea într-o concepție unitară, de largă perspectivă, plasate prea des în sfera teoreticului, aceste lucrări științifice n-au avut ecoul sperat și capacitatea de influențare a activității producătorilor de materiale. De pe santier se primesc, deseori, semnale vizînd lipsa de diversitate și deficiențele calitative ale materialelor de izolații primite. Și într-un caz, și în celălalt, consecințele nu pot fi neglijate.

### ÎN INVESTIȚII Simțul perspectivei și economisirea energiei

gihului evoluției firești a industriei de profil. Restringîndu-se gama materialelor de izolații se adoptă, volens-nolens, o poziție defensivă în fața crizei energetice, cu toate consecințele ei. Studiul întreprinse în mari combinate chimice sînt în relief cantitățile imense de abur de medie și înaltă presiune, de alte fluide calde, vehiculate între sursele de producere și diferitele instalații tehnologice. Mărimile lor este de ordinul a cîteva mii de tone pe oră. Or, prin parcurgerea a kilometri întregi de conducte se pierde de regulă între 5 și 15 la sută din căldura transportată. Pierderi datorate, după părerea experților, mai ales

alte cuvinte consumul acestora este „transparent”. Dar, oare, fabricarea celorlalte materiale nu reclamă, la rândul ei, energie? Fără îndoială că da — potrivit observațiilor stîlnice — în cantități cu mult mai mari. Consum amplificat ulterior prin transportul materialelor de montaj al acestor materiale cu greutate evident superioare.

Confrunțuți cu asemenea realități, specialiștii atrag serios atenția asupra capcanelor în care se poate cădea printr-o interpretare cantonată la suprafața lucrurilor. În aprecierea costului energetic al unor materiale, punctul lor de vedere este împeldevat formulat: fără a admite











„ZIUA SĂNĂTĂȚII“

Politică sanitară activă, în slujba sănătății poporului

Intregul cadru economico-social și moral creat în anii socializării, și în politica, înfăptușită consecvent, de ridicarea a calității vieții, ca o componentă organică a progresului și civilizației, situează astăzi România în rândul țărilor avansate din punct de vedere sanitar. Este o realizare care are ca premise amplasarea bazei materiale destinate combaterii bolilor, filului de extindere a acestora, propoziția cadrelor medicale și calitatea pregătirii lor, diversitatea acțiunilor sociale și consecvența depuse pentru ridicarea continuă a nivelului stării de sănătate a întregii populații. Cu deosebire se impune atenției grija pentru tinăra generație, pentru cei mai mici cetățeni ai țării. Este o realitate care merită subliniată cu atât mai mult cu cât, anul acesta, „Ziua mondială a sănătății“, sărbătorită în lume la 7 aprilie sub egida O.M.S., — și care coincide cu „Ziua sănătății“ în țara noastră — are un specific legat de sănătatea copiilor, sub deviza „Vaccinarea — o sursă în plus pentru fiecare copil“.

În această zi nu putem să nu evidențiem, cu frecvă satisfacție, unul din indicatorii cel mai concludent pentru progresele înregistrate în acest domeniu în România: reducerea spectaculoasă a morbidității cauzate de diferitele tipuri de mibibile care afectează în principal pe cei mici. La ora actuală, 90 la sută din populația infantilă — copii și adolescenți — sunt în stare sănătoasă periodic: împotriva rujelei, difteriei, tusei convulsive, tetanosului, poliomielitei, tuberculozei, vaccinurile de protecție autohtonă asigură, așa cum rezultă din dovezile o bună imunitate împotriva acestor maladii.

Datorită aplicării riguroase, în toți acești ani, a programului național de vaccinare și a celorlalte măsuri întreprinse — pentru care statul a cheltuit și cheltuește importante fonduri materiale, asigurând în primul rând producție corespunzătoare de imunizante, mereu mai diversificată — valoarea și mărirea au fost eradicare în țara noastră, în 1985, a afecta 42,5 din 100.000 de copii, a scăzut astăzi la... 0,048; la febra tifoidă se înregistrează 3 cazuri la... 1 milion de locuitori; numai în decursul ultimilor 7 ani, datorită introducerii vaccinului antiepileptic la copii, numărul cazurilor de rujelei s-a redus de la 740 la numai 22 la sută de mii de locuitori. În 1985 a afectat 42,5 din 100.000 de copii, a scăzut astăzi la... 0,048; la febra tifoidă se înregistrează 3 cazuri la... 1 milion de locuitori; numai în decursul ultimilor 7 ani, datorită introducerii vaccinului antiepileptic la copii, numărul cazurilor de rujelei s-a redus de la 740 la numai 22 la sută de mii de locuitori.

În această zi nu putem să nu evidențiem, cu frecvă satisfacție, unul din indicatorii cel mai concludent pentru progresele înregistrate în acest domeniu în România: reducerea spectaculoasă a morbidității cauzate de diferitele tipuri de mibibile care afectează în principal pe cei mici. La ora actuală, 90 la sută din populația infantilă — copii și adolescenți — sunt în stare sănătoasă periodic: împotriva rujelei, difteriei, tusei convulsive, tetanosului, poliomielitei, tuberculozei, vaccinurile de protecție autohtonă asigură, așa cum rezultă din dovezile o bună imunitate împotriva acestor maladii.

În această zi nu putem să nu evidențiem, cu frecvă satisfacție, unul din indicatorii cel mai concludent pentru progresele înregistrate în acest domeniu în România: reducerea spectaculoasă a morbidității cauzate de diferitele tipuri de mibibile care afectează în principal pe cei mici. La ora actuală, 90 la sută din populația infantilă — copii și adolescenți — sunt în stare sănătoasă periodic: împotriva rujelei, difteriei, tusei convulsive, tetanosului, poliomielitei, tuberculozei, vaccinurile de protecție autohtonă asigură, așa cum rezultă din dovezile o bună imunitate împotriva acestor maladii.

În această zi nu putem să nu evidențiem, cu frecvă satisfacție, unul din indicatorii cel mai concludent pentru progresele înregistrate în acest domeniu în România: reducerea spectaculoasă a morbidității cauzate de diferitele tipuri de mibibile care afectează în principal pe cei mici. La ora actuală, 90 la sută din populația infantilă — copii și adolescenți — sunt în stare sănătoasă periodic: împotriva rujelei, difteriei, tusei convulsive, tetanosului, poliomielitei, tuberculozei, vaccinurile de protecție autohtonă asigură, așa cum rezultă din dovezile o bună imunitate împotriva acestor maladii.

În această zi nu putem să nu evidențiem, cu frecvă satisfacție, unul din indicatorii cel mai concludent pentru progresele înregistrate în acest domeniu în România: reducerea spectaculoasă a morbidității cauzate de diferitele tipuri de mibibile care afectează în principal pe cei mici. La ora actuală, 90 la sută din populația infantilă — copii și adolescenți — sunt în stare sănătoasă periodic: împotriva rujelei, difteriei, tusei convulsive, tetanosului, poliomielitei, tuberculozei, vaccinurile de protecție autohtonă asigură, așa cum rezultă din dovezile o bună imunitate împotriva acestor maladii.

În această zi nu putem să nu evidențiem, cu frecvă satisfacție, unul din indicatorii cel mai concludent pentru progresele înregistrate în acest domeniu în România: reducerea spectaculoasă a morbidității cauzate de diferitele tipuri de mibibile care afectează în principal pe cei mici. La ora actuală, 90 la sută din populația infantilă — copii și adolescenți — sunt în stare sănătoasă periodic: împotriva rujelei, difteriei, tusei convulsive, tetanosului, poliomielitei, tuberculozei, vaccinurile de protecție autohtonă asigură, așa cum rezultă din dovezile o bună imunitate împotriva acestor maladii.

vremea

Institutul de meteorologie și hidrologie comunică timpul probabil pentru intervalul 7 aprilie, ora 20 — 10 aprilie, ora 20. În țară: vreme schimbătoare. Cerul va fi în cea mai mare parte mai acoperit, mai puțin în regiunile vestice și nordice, apoi acestea se vor extinde și în restul teritoriului. Vor

caldea ploi locale care vor avea și caracter de averse însoțite de descărcări electrice în Banat, Crișana, Transilvania, Maramureș și Moldova. În rest, alocuții vor fi de cea mai joasă intensitate, în două etape: în intervalul precipitațiile vor fi și sunt formale, dar în unele regiuni vor fi și de cea mai joasă intensitate. Vântul va fi slab până la moderat și va prezenta intensificări locale la munte și în vestul țării. În rest, de intensitate moderată spre slabă și în restul țării.

mai coborâte în depresiuni, este maxime vor oscila între 10 și 20 de grade, local mai ridicate în sud. Dimineața, începând de la ora 6, vor fi mai joase decât cele din seara. În nord, condiții de brumă. În București: vreme schimbătoare. Vântul va fi slab până la moderat și va prezenta intensificări locale la munte și în vestul țării. În rest, de intensitate moderată spre slabă și în restul țării.

mai coborâte în depresiuni, este maxime vor oscila între 10 și 20 de grade, local mai ridicate în sud. Dimineața, începând de la ora 6, vor fi mai joase decât cele din seara. În nord, condiții de brumă. În București: vreme schimbătoare. Vântul va fi slab până la moderat și va prezenta intensificări locale la munte și în vestul țării. În rest, de intensitate moderată spre slabă și în restul țării.

mai coborâte în depresiuni, este maxime vor oscila între 10 și 20 de grade, local mai ridicate în sud. Dimineața, începând de la ora 6, vor fi mai joase decât cele din seara. În nord, condiții de brumă. În București: vreme schimbătoare. Vântul va fi slab până la moderat și va prezenta intensificări locale la munte și în vestul țării. În rest, de intensitate moderată spre slabă și în restul țării.

mai coborâte în depresiuni, este maxime vor oscila între 10 și 20 de grade, local mai ridicate în sud. Dimineața, începând de la ora 6, vor fi mai joase decât cele din seara. În nord, condiții de brumă. În București: vreme schimbătoare. Vântul va fi slab până la moderat și va prezenta intensificări locale la munte și în vestul țării. În rest, de intensitate moderată spre slabă și în restul țării.

mai coborâte în depresiuni, este maxime vor oscila între 10 și 20 de grade, local mai ridicate în sud. Dimineața, începând de la ora 6, vor fi mai joase decât cele din seara. În nord, condiții de brumă. În București: vreme schimbătoare. Vântul va fi slab până la moderat și va prezenta intensificări locale la munte și în vestul țării. În rest, de intensitate moderată spre slabă și în restul țării.

mai coborâte în depresiuni, este maxime vor oscila între 10 și 20 de grade, local mai ridicate în sud. Dimineața, începând de la ora 6, vor fi mai joase decât cele din seara. În nord, condiții de brumă. În București: vreme schimbătoare. Vântul va fi slab până la moderat și va prezenta intensificări locale la munte și în vestul țării. În rest, de intensitate moderată spre slabă și în restul țării.

CERCETARE, INTELIGENȚĂ, PASIUNE

(Urmare din pag. 1) substanțialii parametrii de funcționare ai pompelor de program TURBO LISP. Este vorba de un limbaj nou de conversație cu calculatorul în domeniul proiectării asistate de calculator. A făcut, la Cluj-Napoca, o demonstrație de aplicabilitate în mai multe domenii. Succesul a fost deplin.

— Toate proiectele de diplomă au măcar deschideri către elemente de nouă generație, precum: Teodor Priscu, asistent la Facultatea de mecanică. În felul acesta, studentul este stimulat să gândească, să creeze. Dezvoltarea creativității este o preocupare de prim ordin a învățământului nostru politehnic. Cel peste 25.000 de studenți ai institutului nostru sunt instruiți și educați în spiritul dezvoltării inițiativei, creației, al gândirii originale, a înțeligerii, a revoluționării care de-a lungul întregii vieți să facă cinstite și utile contribuții la știință și tehnologie.

— Toate proiectele de diplomă au măcar deschideri către elemente de nouă generație, precum: Teodor Priscu, asistent la Facultatea de mecanică. În felul acesta, studentul este stimulat să gândească, să creeze. Dezvoltarea creativității este o preocupare de prim ordin a învățământului nostru politehnic. Cel peste 25.000 de studenți ai institutului nostru sunt instruiți și educați în spiritul dezvoltării inițiativei, creației, al gândirii originale, a înțeligerii, a revoluționării care de-a lungul întregii vieți să facă cinstite și utile contribuții la știință și tehnologie.

— Toate proiectele de diplomă au măcar deschideri către elemente de nouă generație, precum: Teodor Priscu, asistent la Facultatea de mecanică. În felul acesta, studentul este stimulat să gândească, să creeze. Dezvoltarea creativității este o preocupare de prim ordin a învățământului nostru politehnic. Cel peste 25.000 de studenți ai institutului nostru sunt instruiți și educați în spiritul dezvoltării inițiativei, creației, al gândirii originale, a înțeligerii, a revoluționării care de-a lungul întregii vieți să facă cinstite și utile contribuții la știință și tehnologie.

— Toate proiectele de diplomă au măcar deschideri către elemente de nouă generație, precum: Teodor Priscu, asistent la Facultatea de mecanică. În felul acesta, studentul este stimulat să gândească, să creeze. Dezvoltarea creativității este o preocupare de prim ordin a învățământului nostru politehnic. Cel peste 25.000 de studenți ai institutului nostru sunt instruiți și educați în spiritul dezvoltării inițiativei, creației, al gândirii originale, a înțeligerii, a revoluționării care de-a lungul întregii vieți să facă cinstite și utile contribuții la știință și tehnologie.

— Toate proiectele de diplomă au măcar deschideri către elemente de nouă generație, precum: Teodor Priscu, asistent la Facultatea de mecanică. În felul acesta, studentul este stimulat să gândească, să creeze. Dezvoltarea creativității este o preocupare de prim ordin a învățământului nostru politehnic. Cel peste 25.000 de studenți ai institutului nostru sunt instruiți și educați în spiritul dezvoltării inițiativei, creației, al gândirii originale, a înțeligerii, a revoluționării care de-a lungul întregii vieți să facă cinstite și utile contribuții la știință și tehnologie.

— Toate proiectele de diplomă au măcar deschideri către elemente de nouă generație, precum: Teodor Priscu, asistent la Facultatea de mecanică. În felul acesta, studentul este stimulat să gândească, să creeze. Dezvoltarea creativității este o preocupare de prim ordin a învățământului nostru politehnic. Cel peste 25.000 de studenți ai institutului nostru sunt instruiți și educați în spiritul dezvoltării inițiativei, creației, al gândirii originale, a înțeligerii, a revoluționării care de-a lungul întregii vieți să facă cinstite și utile contribuții la știință și tehnologie.

— Toate proiectele de diplomă au măcar deschideri către elemente de nouă generație, precum: Teodor Priscu, asistent la Facultatea de mecanică. În felul acesta, studentul este stimulat să gândească, să creeze. Dezvoltarea creativității este o preocupare de prim ordin a învățământului nostru politehnic. Cel peste 25.000 de studenți ai institutului nostru sunt instruiți și educați în spiritul dezvoltării inițiativei, creației, al gândirii originale, a înțeligerii, a revoluționării care de-a lungul întregii vieți să facă cinstite și utile contribuții la știință și tehnologie.

CARNET CULTURAL

TELEORMAN. În organizarea secției de propagandă a comitetului județean de partid, în mai multe localități urbane și rurale s-au desfășurat numeroase manifestări politico-educative dedicate împlinirii a 80 de ani de la marea răscăleră a țării. În anul 1987 și a 25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii. Sub genericul ca „Țărâna noastră — forță socială revoluționară, participativă activă la construirea societății socialiste multilaterale dezvoltate“, „Drumul cooperativizării — drumul sigur al progresului agriculturii“, „Satul românesc de sub semnul împlinirii aspirațiilor de progres și bunăstare ale țărânilor“, „Prin noua revoluție agrară spre un puternic avânt al agriculturii“ — au avut loc simpozion, dezbateri și expuneri, s-au deschis expoziții de carte și de artă plastică. (Ștăin Ștefan).

SIBIU. Împlinirea a 25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii a prilejuit organizarea unor numeroase acțiuni politice și culturale-educative în toate unitățile de cultură din județ. Astfel, cabinetul județean pentru activitatea ideologică și politico-educativă, direcția județeană agricolă, unitatea județeană a cooperativelor agricole de producție și Complexul muzeal

SIBIU. Împlinirea a 25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii a prilejuit organizarea unor numeroase acțiuni politice și culturale-educative în toate unitățile de cultură din județ. Astfel, cabinetul județean pentru activitatea ideologică și politico-educativă, direcția județeană agricolă, unitatea județeană a cooperativelor agricole de producție și Complexul muzeal

SIBIU. Împlinirea a 25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii a prilejuit organizarea unor numeroase acțiuni politice și culturale-educative în toate unitățile de cultură din județ. Astfel, cabinetul județean pentru activitatea ideologică și politico-educativă, direcția județeană agricolă, unitatea județeană a cooperativelor agricole de producție și Complexul muzeal

SIBIU. Împlinirea a 25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii a prilejuit organizarea unor numeroase acțiuni politice și culturale-educative în toate unitățile de cultură din județ. Astfel, cabinetul județean pentru activitatea ideologică și politico-educativă, direcția județeană agricolă, unitatea județeană a cooperativelor agricole de producție și Complexul muzeal

SIBIU. Împlinirea a 25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii a prilejuit organizarea unor numeroase acțiuni politice și culturale-educative în toate unitățile de cultură din județ. Astfel, cabinetul județean pentru activitatea ideologică și politico-educativă, direcția județeană agricolă, unitatea județeană a cooperativelor agricole de producție și Complexul muzeal

SIBIU. Împlinirea a 25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii a prilejuit organizarea unor numeroase acțiuni politice și culturale-educative în toate unitățile de cultură din județ. Astfel, cabinetul județean pentru activitatea ideologică și politico-educativă, direcția județeană agricolă, unitatea județeană a cooperativelor agricole de producție și Complexul muzeal

SIBIU. Împlinirea a 25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii a prilejuit organizarea unor numeroase acțiuni politice și culturale-educative în toate unitățile de cultură din județ. Astfel, cabinetul județean pentru activitatea ideologică și politico-educativă, direcția județeană agricolă, unitatea județeană a cooperativelor agricole de producție și Complexul muzeal

Cronica zilei

Președintele Marii Adunări Naționale, Nicolae Ceaușescu, s-a întâlnit, luni cu delegația Comitetului pentru relațiile cu statele europene nembere a Adunării Parlamentare a Consiliului Europei, condusă de Kurt Hupposon, președintele comitetului, care, la invitația Grupului român și Uniunii Interparlamentare, face o vizită în țara noastră. S-a efectuat un schimb de păreri cu privire la rolul parlamentelor și parlamentarilor din țările europene în realizarea unei mai bune cunoașteri și apropiere între popoare, în intensificarea relațiilor dintre toate statele continentului.

Președintele Marii Adunări Naționale, Nicolae Ceaușescu, s-a întâlnit, luni cu delegația Comitetului pentru relațiile cu statele europene nembere a Adunării Parlamentare a Consiliului Europei, condusă de Kurt Hupposon, președintele comitetului, care, la invitația Grupului român și Uniunii Interparlamentare, face o vizită în țara noastră. S-a efectuat un schimb de păreri cu privire la rolul parlamentelor și parlamentarilor din țările europene în realizarea unei mai bune cunoașteri și apropiere între popoare, în intensificarea relațiilor dintre toate statele continentului.

tv

20.00 Telemagazin — Zilele Muncii — tapetele de muncă ale țării  
20.15 TRANȘILVANIA SOLTE DE PACE. PRIETENIE ȘI COLABORARE. VIZITELE TOVARĂȘULUI

NICOLAE CEAUȘESCU, IMPREUNA CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA POPULARĂ ANGOLA, REPUBLICA CUBA, REPUBLICA POPULARĂ ROMÂNIA  
21.15 Satul românesc — sursă permanentă de inspirație pentru cinema  
22.00 Telemagazin  
22.30 Încheierea programului

Viața economico-socială a localităților patriei

DIN VESTILE TRANSMISE DE CORESPONDENȚII „SCINTEIA“

OLT: Acțiuni de gospodărie și infrumusețare

Duminică, în municipiul Slatina, ca și în celelalte orașe din județul Olt, miile de oameni ai muncii din întreaga țară, împreună cu cetățenii din cartiere și de la sate au participat la ample acțiuni de bună gospodărie și infrumusețare a localității. Ei au executat lucrări de amenajare a spațiilor verzi, au plantat arbori și arbuști, au curățat incintele, intrările și instituțiile. Acțiunile au fost organizate în jur de 50.000 arbori și arbuști ornamentali și vor fi sădite peste un milion de flori. (Mihail Grigorescu).

HUNEDOARA: Poziții frumoase și rodnice

Pe pașistele naturale ale Inspectoratului silvic al județului Hunedoara, lucrătorii din coalele silvice, în colaborare cu cei de la Întreprinderea Județeană de Îmbunătățire și exploatarea păștelor, au întreprins vaste acțiuni de lucrări de ameliorare. Până acum, pe o suprafață de peste 3.000 hectare au fost executate lucrări de întreținere, iar pe 7.200 hectare s-au efectuat lucrări de fertilizare cu îngrășăminte organice și chimice. De asemenea, pe 700 hectare s-au efectuat regenerări prin suprainsămânțări, în timp ce pe mai mult de 200 hectare s-au efectuat lucrări de defrișări și descărcări, de combatere a acizității și eroziunii solului. (Sabin Cerbu).

TELEORMAN: Apertamente noi pentru oamenii muncii

Pe șantierul de locuințe din Alexandria, Turnu Măgurele, Rorion, în colaborare cu cei de la Întreprinderea Județeană de Îmbunătățire și exploatarea păștelor, au întreprins vaste acțiuni de lucrări de ameliorare. Până acum, pe o suprafață de peste 3.000 hectare au fost executate lucrări de întreținere, iar pe 7.200 hectare s-au efectuat lucrări de fertilizare cu îngrășăminte organice și chimice. De asemenea, pe 700 hectare s-au efectuat regenerări prin suprainsămânțări, în timp ce pe mai mult de 200 hectare s-au efectuat lucrări de defrișări și descărcări, de combatere a acizității și eroziunii solului. (Sabin Cerbu).

VRANCEA: Șantiere de împăduriri

Și în acest an, pădurile Vrancei, care ocupă aproape 80 la sută din teritoriul județului, vor fi înfrumusețate cu nouă generații de noștri brazi, stejar și de alte specii forestiere cu o valoare economică ridicată.

TULCEA: Valorificarea superioară a energiei secundare

Oamenii muncii din cadrul Întreprinderii de aluminiu din Tulcea, acționând pentru aplicarea programului de valorificare a resurselor

SIBIU: Se extinde rețeaua prestărilor de servicii

Lucrătorii din cadrul Uniunii Județene a cooperativelor de producție, achiziții și desfășurare a mărșurilor, au întreprins vaste acțiuni de lucrări de ameliorare. Până acum, pe o suprafață de peste 3.000 hectare au fost executate lucrări de întreținere, iar pe 7.200 hectare s-au efectuat lucrări de fertilizare cu îngrășăminte organice și chimice. De asemenea, pe 700 hectare s-au efectuat regenerări prin suprainsămânțări, în timp ce pe mai mult de 200 hectare s-au efectuat lucrări de defrișări și descărcări, de combatere a acizității și eroziunii solului. (Sabin Cerbu).

I.C.R.A.L. Colentina, o unitate fruntașă

Întreprinderea fruntașă pe ramură în trecerea socialistă pe anul trecut (și cu dorința mării noastre de a realiza în continuare această poziție), I.C.R.A.L. Colentina, din sectorul 3 al Capitalei, a reușit să realizeze în luna iulie 1987 și obținerea rezultatelor deosebite în activitatea sa.

JUDO. La campionatele balcanice de judo pentru tineret, desfășurate în localitatea Iugoslavă, Tuzla, sportivii noștri au obținut două medalii de aur.

Întreprinderea fruntașă pe ramură în trecerea socialistă pe anul trecut (și cu dorința mării noastre de a realiza în continuare această poziție), I.C.R.A.L. Colentina, din sectorul 3 al Capitalei, a reușit să realizeze în luna iulie 1987 și obținerea rezultatelor deosebite în activitatea sa.

INFORMAȚII SPORTIVE

Handballurile noastre invinse în primele meciuri ale semifinalei cupelor europene

Handballurile noastre invinse în primele meciuri ale semifinalei cupelor europene

Handballurile noastre invinse în primele meciuri ale semifinalei cupelor europene

Handballurile noastre invinse în primele meciuri ale semifinalei cupelor europene

Handballurile noastre invinse în primele meciuri ale semifinalei cupelor europene

Handballurile noastre invinse în primele meciuri ale semifinalei cupelor europene

JUDO. La campionatele balcanice de judo pentru tineret, desfășurate în localitatea Iugoslavă, Tuzla, sportivii noștri au obținut două medalii de aur.

JUDO. La campionatele balcanice de judo pentru tineret, desfășurate în localitatea Iugoslavă, Tuzla, sportivii noștri au obținut două medalii de aur.

TENNIS. Proba de simplu din cadrul concursului internațional de tenis de dublu, Oliveira (Brazilia), Wekemans (Olanda) au învins cu 6-7, 6-4, 6-4 cuplul Vasudevan (India), Horvat (Iugoslavia).

TENNIS. Proba de simplu din cadrul concursului internațional de tenis de dublu, Oliveira (Brazilia), Wekemans (Olanda) au învins cu 6-7, 6-4, 6-4 cuplul Vasudevan (India), Horvat (Iugoslavia).

HOCHET. În cadrul Campionatului mondial de hochei pe gheață (grupa B), competiție se desfășoară în orașul Italian Canazei, echipa Norvegiei a înțeles cu scorul de 5-4 formația Italiei, Polonia a dispus cu 6-4 de Austria, în timp ce reprezentativa Franței a învins cu 2-3 selecționata R. P. Chineze în clasament, pe primul loc se află Norvegia (cu 10 puncte), urmată de Polonia (10 puncte), Mecuriile disputate luni, în cadrul campionatului european de hochei pe gheață pentru juniori (grupa B), ce se desfășoară la patinoarul „23 August“ din Capitală, s-au încheiat cu următoarele rezultate: Italia — Marene Britanie 8-1 (2-1, 3-0, 3-0); Iugoslavia — Austria 7-2 (0-0, 2-1, 5-1); Danemarca — Franța 6-3 (3-2, 2-0, 3-1); Bulgaria — România 4-2 (0-0, 3-2, 1-0). Pentru turneul final, locurile 1-4, s-au calificat echipele Danemarcei, Franței, Bulgariei și României. Astăzi este ziua de repaus. Competiția se rela micurci.

HOCHET. În cadrul Campionatului mondial de hochei pe gheață (grupa B), competiție se desfășoară în orașul Italian Canazei, echipa Norvegiei a înțeles cu scorul de 5-4 formația Italiei, Polonia a dispus cu 6-4 de Austria, în timp ce reprezentativa Franței a învins cu 2-3 selecționata R. P. Chineze în clasament, pe primul loc se află Norvegia (cu 10 puncte), urmată de Polonia (10 puncte), Mecuriile disputate luni, în cadrul campionatului european de hochei pe gheață pentru juniori (grupa B), ce se desfășoară la patinoarul „23 August“ din Capitală, s-au încheiat cu următoarele rezultate: Italia — Marene Britanie 8-1 (2-1, 3-0, 3-0); Iugoslavia — Austria 7-2 (0-0, 2-1, 5-1); Danemarca — Franța 6-3 (3-2, 2-0, 3-1); Bulgaria — România 4-2 (0-0, 3-2, 1-0). Pentru turneul final, locurile 1-4, s-au calificat echipele Danemarcei, Franței, Bulgariei și României. Astăzi este ziua de repaus. Competiția se rela micurci.

ATELETISM. Proba feminină de 5 km mers din cadrul concursului internațional de atletism de la Sydney (Australia) a fost câștigată de australiana Kerry Saxby, cu timpul de 21'04", performanță ce reprezintă un nou record mondial. Precedentul record (21'28"/5'10") aparține lui Guan Ping (R.P. Chineza).

ATELETISM. Proba feminină de 5 km mers din cadrul concursului internațional de atletism de la Sydney (Australia) a fost câștigată de australiana Kerry Saxby, cu timpul de 21'04", performanță ce reprezintă un nou record mondial. Precedentul record (21'28"/5'10") aparține lui Guan Ping (R.P. Chineza).

BIATLON. La Predeal s-a încheiat Intrecerile finalelor „Dacia“

BIATLON. La Predeal s-a încheiat Intrecerile finalelor „Dacia“



